

【表紙】

| | |
|------------|----------------------------------|
| 【提出書類】 | 臨時報告書の訂正報告書 |
| 【提出先】 | 東海財務局長 |
| 【提出日】 | 平成29年12月5日 |
| 【会社名】 | 株式会社アイケイ |
| 【英訳名】 | I.K Co., Ltd |
| 【代表者の役職氏名】 | 代表取締役会長兼CEO 飯田 裕 |
| 【本店の所在の場所】 | 名古屋市中村区上米野町四丁目20番地 |
| 【電話番号】 | 052-856-3101（代表） |
| 【事務連絡者氏名】 | 常務取締役 管理統括 高橋伸宜 |
| 【最寄りの連絡場所】 | 名古屋市中村区名駅三丁目26番8号 |
| 【電話番号】 | 052-856-3101（代表） |
| 【事務連絡者氏名】 | 常務取締役 管理統括 高橋伸宜 |
| 【縦覧に供する場所】 | 株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号） |

1【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

平成29年10月6日に提出いたしました臨時報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項が生じたので、金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき、臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

- (1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金及び事業の内容
住所

3【訂正内容】

訂正箇所は、下線を付して表示しています。

(訂正前)

- (1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金及び事業の内容
住所 : 上海市浦₁₆新区泥城₉₇云₆₆路979号二楼

(訂正後)

- (1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金及び事業の内容
住所 : 上海市浦東新区泥城鎮秋興路875号7幢3層186室

以 上